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Политика конфиденциальности

Мы обязуемся защищать конфиденциальность и частную сторону информации, которую нам доверяют. Мы соблюдаем применимые нормативные акты по защите данных, включая Новый Федеральный закон Швейцарии о защите данных. Пожалуйста, ознакомьтесь с настоящим Уведомлением о конфиденциальности, чтобы понять ваши права, персональные данные, которые мы собираем, и как мы их используем и обеспечиваем их защиту.

Данный веб-сайт управляется компанией Amizelle Swiss Management LLC. Ниже приведено Уведомление о конфиденциальности, которое описывает обработку персональных данных наших клиентов, сотрудников наших клиентов, поставщиков, участников мероприятий Amizelle Swiss Management и посетителей нашего веб-сайта.

Для получения информации о обработке персональных данных обращайтесь к предоставленным ниже подробностям.

Уведомление о конфиденциальности

1. Сбор персональных данных и цели обработки

(1) Заявка на должность сотрудника или стажера: если вы подаете заявку на работу или стажировку у нас, мы запросим у вас персональные данные. Информация, которую мы запрашиваем, может различаться в зависимости от должности, на которую вы претендуете, и обычно включает: базовые данные заявителя (такие как заголовок, имя, дата рождения, адрес), данные заявки (такие как резюме, рекомендации, оценки) и контактные данные (например, номера телефонов, адрес электронной почты). Помимо этой обязательной информации, вы можете предоставить нам дополнительные сведения.

(2) Заявка на получение услуги: чтобы обеспечить оптимальное распределение ресурсов, нам необходима определенная информация, такая как ваше имя и контактные данные. Мы обрабатываем предоставленные вами персональные данные внутри компании. Мы также можем связываться с вами посредством электронных уведомлений и других объявлений, запрашивая дополнительную информацию или информируя вас о статусе вашей заявки. 

(3) Правовая основа: обработка необходима для выполнения действий по запросу субъекта данных перед заключением договора.

2. Вовлечение третьих лиц и получателей данных: 
Третьи лица не участвуют и ваши данные обрабатываются исключительно Amizelle Swiss Management LLC.

3. Срок хранения персональных данных: 
Мы будем хранить ваши персональные данные в течение времени, необходимого для достижения целей, для которых они были собраны, или в соответствии с требованиями применимых законов, нормативных актов или контрактных соглашений. Мы можем анонимизировать или удалить персональные данные, которые больше не нужны. Анонимизированные данные могут использоваться для статистических целей. 

4. Изменения в настоящем Уведомлении о конфиденциальности: 
Данное заявление о конфиденциальности было последний раз обновлено в апреле 2024 года. Мы оставляем за собой право вносить изменения в любое время путем публикации исправленной версии. Обновленное заявление о конфиденциальности вступит в силу с даты его пересмотра. Следовательно, мы рекомендуем периодически проверять данное заявление о конфиденциальности с тем, чтобы быть в курсе того, как мы защищаем вашу информацию.
