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Conditions d’utilisation


1. Acceptation des conditions
En accédant et en utilisant nos services, vous acceptez d'être lié par ces conditions.


2. Accès et utilisation
Nous vous accordons un droit limité, non exclusif, non transférable, révocable et non transmissible d'accéder à notre service et de l’utiliser sur vos appareils, ainsi que d'accéder à tout contenu disponible via notre service.

3. Fourniture du service
Notre service sont fournis « en l'état » et « selon disponibilité », ce qui signifie qu'ils sont offerts tels que vous les voyez maintenant et tels qu'ils sont disponibles pour vous.

4. Propriété des services
Les services et tous les droits associés sont et resteront la propriété de notre société, Amizelle Swiss Management LLC.

5. Modification des conditions
Nous nous réservons le droit de modifier ces conditions à tout moment. L'utilisation continue des services constitue une acceptation de toute modification.

6. Responsabilité de l’utilisateur
Vous devez respecter toutes les lois applicables et ne pas vous engager dans des activités nuisibles, telles que le piratage ou la propagation de logiciels malveillants. 

7. Droits de propriété intellectuelle
Tout le contenu et les marques de commerce sont la propriété de notre société. Vous pouvez les utiliser uniquement dans le cadre des services.

8. Lien vers des tiers
Nous ne sommes pas responsables des sites Web ou services de tiers liés via notre site Web. 

9. Clause de non-responsabilité et limitation de responsabilité 
Nos services sont fournis « en l'état ». Nous déclinons toutes garanties et ne sommes pas responsables des dommages résultant de l'utilisation des services.

10. Indemnisation
Vous acceptez d'indemniser notre société contre toute réclamation ou dépense résultant de votre utilisation du service ou de votre violation de ces conditions.

11. Droit applicable
Ces conditions sont régies par les lois de la Suisse. Les litiges seront résolus à Genève, en Suisse.

12. Contact 
Pour toute question ou préoccupation concernant les conditions d'utilisation, contactez-nous à l'adresse contact@amizelle.com.
